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Einsendungen: 3 (2 richtig) [Andreas bei dir fehlte die 8!]

Lösung: Würfel 1: 0, 1, 2, 6, 7, 8  /  Würfel 2: 0, 1, 2, 3, 4, 5

oder     Würfel 1: 0, 1, 2, 4, 6, 8  /  Würfel 2: 0, 1, 2, 3, 5, 7

Wichtig für die Lösung dieses Rätsels ist, dass man die 6 auch als 9 benutzen kann
bzw. umgekehrt. Deshalb funktioniert es auch nur mit Ziffern, nicht mit gepunkteten
Würfeln.
Gewinner: Gewinner des Freiexemplares ist heute Thomas Schütze - Herzlichen Glück-
wunsch!

Arukone

Verbindet jeweils zwei gleiche Zahlen mit einer durchgehenden Linie entlang des Diagramms.
Jedes Feld darf dabei von maximal einer Linie höchstens einmal durchlaufen werden. Die Li-
nien dürfen sich außerdem weder kreuzen noch berühren.

                       Viel Spaß beim Knobeln!
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